
Referat fra Årsmøte,  29. mars 2006.

1. Innkalling,  godkjent.
2. Valg av møteleder:  Lars Erik Hagen

Valg av referent:  May Knarud Ulmo
3. Årsberetning fra adm. leder.  Godkjent. Se eget vedlegg!
4. Årsberetning fra sportslig leder:  Godkjent. Ble lagt fram muntlig. Legges fram skriftlig for
       styret og på hjemmesida vår seinere.
5. Regnskap: Regnskap, med oversikt over alle poster, ble lagt fram av kasserer, Reidun

Aasgaard.   Regnskapet er revidert og godkjent av revisor.

Resultatoversiktet viser følgende tall:

 Inntekter                                 402.977,-
 Utgifter                                   343.894,-
 Resultat                                     59.083,-

 Nettoformue pr. 31.12.05:       93.952,-

Årsmøtet godkjenner regnskapet.

Fullstendig regnskapsrapport kan fåes ved henvendelse til kasserer.

6. Æresmedlemskap: Årsmøtet finner det vanskelig å fastsette kriterier for et æresmedlemskap.
Det opprettes imidlertid en ærespris som kan gis til person i klubben som fortjener en
påskjønnelse for ekstraordinær innsats for badmintonsporten på Otta. Årsmøtet gir styret
fullmakt til å utnevne den første som skal tildeles Pillarguris Ærespris. Tildelingen skjer
under årets Otta Open.

7. Medlemskap i Otta Idrettslag.  Dette er en sak som har vært oppe til diskusjon flere ganger
de siste årene. Argumenter for og imot ble diskutert.

      Vedtak: Styret gis fullmakt til å gå videre med saken og gjøre en formell henvendelse overfor
      Otta Idrettslag. Dersom styret finner betingelsene for et medlemskap i Otta idrettslag
      tilfredsstillende og formålstjenelig,  søker Pillarguri Badmintonklubb om å bli en del av Otta
      Idrettslag.
8. Budsjett.  Forslag om å ta utgangspunkt i årets regnskapstall når det gjelder neste års

budsjett.
      Justere opp posten ”Deltagelse i andre turneringer”, da vi ser at vi har en stor tropp i neste
      sesongs U15-klasse som vil delta på mange turneringer med lange reiser.
9. Kontingent for 2006 / 2007.  Vedtak: som i fjor:
                      Pr. halvår:               Nybegynnere og U11          kr. 200,-
                      Pr. halvår:               U13                                      kr. 400,-
                      Pr. halvår:               U15 og opp                          kr. 500,-

10. Handlingsplan. Godkjent. Se eget vedlegg!



11. Valg. Som valgkomiteens forslag:

Adm. Leder            Lars Erik Hagen                 1 år
Nestleder                Irene Holen                         2 år
Sportslig leder        Jen Egil Fossmo                 1 år
Sekretær                 May Knarud Ulmo             1 år
Kasserer                 Reidun Aasgaard                1 år
Styremedlem          Kari Tingsrud                     2 år
        ”                     Helen Jensen                       1 år

Varamedlem          Grethe Fauske Tho             1 år
       ”                      Line R. Øien                       1 år
       ”                      Britt Nina Andersen           1 år

Materialforvalter    Anne Lise Haugen              2 år
Økonomigruppe     Gøsta Saastad                      1 år     (har bedt seg fritatt etter at årsmøtet ble
                                                                                        holdt, da guttene hans har sluttet)
         ”                     Irene Karin Pedersen          2 år
         ”                     Eva Høgberget                    2 år

Valgkomite:            Iren Dahl Fossmo              2 år
     ”                         Bente Krogsæter                2 år

Webansvarlig         Audun Nystuen
Revisor                   Tove Iren Eriksen

-----------------------------------------------------------------------------------------------------
Eventuelt:
• Støtte til sommerleire:  Vedtak: Grong støttes med kr. 1500,- pr. deltager
                                                          Fredrikshavn støttes med kr. 2000,- pr. deltager.

• Styret velger to representanter til Norges Badmintonforbunds ting 2006.

Referent,   May Knarud Ulmo

Årsmelding og handlingsplan, se under!



Årsmelding for 2005
Pillarguri Badmintonklubb

Styret i Pillarguri Badmintonklubb  2005,
Valgt av årsmøtet  15. mars 2005.

Administrativ leder: Lars Erik Hagen
Nestleder: Tom Enger
Sportslig leder: Jan Egil Fossmo
Sekretær: May Ulmo
Kasserer: Reidun Aasgaard
Styremedlemmer: Geir Vik og Helen Jensen
Varamedlemmer: Grethe Fauske Tho, Line R. Øien og Britt Nina Andersen
Materialforvalter: Anne Lise Haugen
Økonomigruppe: Gøsta Saastad, Anne Enkerud Lien og Terje Hoff
Revisor: Magne Juvstad
Webansvarlig: Audun Nystuen
Valgkommitè: Vigdis Brennhaug og Irene Holen

Medlemmer
Pr. 1. januar 2006 har vi 70 spillere i klubben vår 26 jenter og 44 gutter.
Fordelingen er som følger:
U11 og U13 – 39 stykker
U15, U17 og U19 – 15 stykker
Senior – 26 stykker

Badmintonåret 2005

Egne arrangement
Det har vært et år med mye aktivitet og med mange utfordringer. Klubben har arranger tre store
turneringer. Kretsmesterskap i januar, Otta Open i april og Otta Ranking U15 og U19 i
november. Alle turneringene har hatt stor deltagelse, ikke minst på rankingturneringen hvor alle
de beste i landet deltok. Det var tredje året på rad at Pillarguri fikk ansvaret for å arrangere denne
rankingturneringen og det tyder på at klubben er vel ansett av Forbundet og badminton Norge til
å arrangere denne type turneringer. Det er klart at å arrangere tre store turneringer på et år, krever
mye både av de valgte representantene i styret, men ikke minst fra alle foreldrene og spillerne
selv. God støtte fra kommunen og fra lokale sponsorer er også med på å hjelpe denne type
arrangementer vel i havn. Både Otta Open og Otta Ranking ga solide overskudd til klubbkassa.



Turneringer
Pillarguris egne spillere har deltatt på turneringer over det ganske land. Også her er det på sin
plass å rose både trenere og foreldre som har bidratt til at dette har vært mulig å gjennomføre.
Våre spillere har kvittert med gode resultater og energisk innsats. Klubben har samarbeidet godt
med de to andre to andre store klubbene i kretsen, Hamar Badmintonklubb og  Fron
Badmintonklubb. Klubbene utfyller hverandre når det gjelder spillere på de ulike alderstrinnene.
Beklageligvis mistet Pillarguri en del spillere i U17 klassen i løpet av 2005 samt at U15 klassen
også er ganske liten. Dette medførte at klubben har hatt en meget stor og fremgangsrik U13
klasse med et godt miljø men at det har vært vanskeligere å skape et godt nok miljø blant de eldre
klassene.
Pillarguri har ikke deltatt i lagseriespill i 2005.
Det har vært en målsetning om at alle i klubben skal få tilbud om å være med på turneringer, men
at det skilles mellom bredde og rankingturneringer. På breddeturneringer kan alle som vil og som
deltar noenlunde aktivt på treningene delta. På spesielle rankingturneringer hvor nivået er høyt, er
det opp til sportslig leder og trenerne å avgjøre hvem som kan delta. Kriteriene i denne
sammenhengen er solid oppmøte på treninger og sportslig fremgang. Poenget er at klubben skal
gi et tilbud både til de som satser sterkt på idretten og de som anser det for å være et godt
idrettstilbud og som ønsker å delta på et moderat nivå. Det er en utfordrende oppgave å forene
alle i et inkluderende og utviklende miljø, men styret har tatt problemstillingen på alvor og jobbet
hardt for å videreføre den gode lagånden som Pillarguri Badmintonklubb har stått for.
Oppslutningen om juleturneringen 2005 var meget stor og ble spilt etter Pillarguris eget ”Swiss
ladder” system.
Når det gjelder de sportslige prestasjonene og en nærmere gjennomgang av de forskjellige
turneringen vises det til egen rapport fra sportslig leder.

Trening og treningstilbud.
I hovedsak har treningstilbudet vært som følger:

Dag Tidspunkt Klasser

Mandag 19.00-20.30
20.30-22.00

U13, 15 og U17
U19 og voksne og fritt spill

Tirsdag 16.30-17.30 U11, U11N og U13N

Onsdag 19.30-21.00 Konkurransespillere U13 og U19,
eller fritt spill ved ledig kapasitet

Torsdag 18.30-19.30
19.30-22.00

U11N, U11 og U13N
U13, U15 og U17,samt tilgjengelig for
U19 og voksne

Dette innebærer at spillerne i aldersbestemte klasser tilbys trening med instruktør 2 til tre ganger
pr. uke. Nybegynnere gis treningstid med instruktør to ganger pr. uke.



På grunn av små U15 og U17 klasser, er de slått sammen med U13 klassen. Det har vært et mål å
opprettholde et treningstilbud også i feriene, som jul, vinterferie, sommerferie og påske, men da
med redusert mulighet for instruktør og med begrenset halleie.
For å styrke tilbudet til de som ønsker å trene optimalt og som satser på konkurransespilling, er
onsdagen satt av til disse, men det viser seg at flere enn de aller ivrigste også har benyttet denne
dagen til å trene
På trenersiden har det ikke skjedd store forandringer og de som har fungert som trenere har hatt
nok av oppgaver. Geir Vik var syk i en lengre periode høsten 2005, men er tilbake igjen. Han er
veileder for  alle trenerne og trener fortrinnsvis U15 og U17 på onsdager. Jan Egil Fossmo er
sportslig leder og har hovedansvaret for alle treningene. Roger Haugstulen er hovedtrener for
U13, U15 og U17 samtidig som at han fungerer som kretstrener sammen med Pål Hjelmstad.
Roger får hjelp av Jan Egil, Christine Moen og Geir ved behov.
Tobias Arnhoff Hagen og Kristoffer Nilsen tok trener I kurs våren 2005 i regi av Hedemark og
Oppland badmintonkrets. Tobias har fra høsten av vært med å trene nybegynnerne sammen med
Simen E. Lien og Simen Aa. Øien. Det vil være viktig også fremover å utdanne nye trenere.
Treningsframmøtet har vært jevnt over bra, spesielt i U13 klassen. Noen har ambisjoner om å nå
langt og legger ned mye tid og energi i treninger og deltagelse i turneringer.
Andre er fornøyd med en trening i uka og et par turneringer i året. Det er viktig at alle får et
tilbud. Det er også viktig å arbeide videre for å motivere dagens U13 spillere til å forsette og
opprettholde interessen når de går over i høyere klasser.

Økonomi
Klubben har hatt en god økonomi gjennom året som har gått. Turneringene som har vært avholdt
har gitt et solid overskudd, ikke minst fordi det har vært jobbet bra med sponsorer og annonsører
både til hallen, til programmet og til nettsidene.
Kalendersalget før jul ga et bra overskudd ikke minst på grunn av kjempeinnsats fra spillere og
foreldre. Drift av svømmehallen på tirsdager har også gitt et pent overskudd, og både ”Bay
Watch” vakter,  ”bøtteballetten” og billettørgjengen har sørget for bra drift. Spilleautomatmarket
var signalisert å opphøre, men på grunn av uavklarte spørsmål, har Pillarguri fått beholde sin
automat på Statoil også i 2005. Dette har vært med på å sørge for at økonomien har vært stabil,
selv om inntektene fra automaten har gått noe ned fra året før.
Nye avtaler med mulige hovedsponsorer er ikke gjort i 2005, men vil bli sikret i kommende
sesong.
God økonomi har medført at klubben har kunnet holde et høyt aktivitetsnivå. Man har kunnet
støtte turneringsvirksomheten i stor grad og klubben har også kunnet støtte de som dro på
sommerleir til Fredrikshavn eller til Grong sommeren 2005.
Klubbens største utgiftspost er som tidligere halleien.

Drift
Drift av klubben har vært forsøkt med minimal møtevirksomhet. Dette krever at klubben har
oppegående nettsider. Det har Pillarguri, kanskje de beste hjemmesidene i hele badminton Norge.
Det er viktig at det ikke stagnerer og at alle i klubben bidrar videre til at sidene blir enda bedre.
Det krever også at man benytter elektronisk post. Dessuten innebærer det at alle ansvarsområder
er dekket og at det gjøres en innsats samtidig med at hver og en selv tar ansvaret for å skaffe seg
informasjon. Det har kun vært avholdt tre styremøter og det har vært delt ut minimalt med
papirlapper og beskjeder på treninger eller gjennom posten.



Handlingsplan
Handlingsplanen for 2005 har i hovedsak blitt gjennomført.
Unntaket er manglende seriespill og turnus blant foreldre som hjelpetrenere i U11 til U15
Når det gjelder innhenting av eksterne trenere har det ligget litt i skyggen av TOP,
treneroppfølgingsprosjektet. Når det gjelder klubbmesterskap er det noe som løses på andre
måter.

Styret takker
Til slutt en stor takk til alle som støtter klubben med tilskudd, annonser og banereklame. Stor
takk til tålmodige trenere. Enda større takk til foreldre og spillere for kjempeinnsatsen på alle
mulige områder. Fra å tråkke rundt i kulda og selge kalendere til å tørke gammel svette ut av
badstua i svømmehallen. Fra å telle samvittighetsfullt poeng under turneringer til å rose og trøste
ved vinning eller tap blant håpefulle spillere. Fra å sove på harde klasserom til å presse sunn mat
inn i motvillige spillermunner.
Pillarguri er en stor liten klubb med et høyt aktivitetstilbud. Vi tar vare på hverandre og det skal
vi fortsette med.
Sammen skal vi formidle til lokalmiljøet vårt og til samfunnet rundt oss at vi bryr oss om å holde
oss i form og at vi hjelper hverandre til å bli bedre badmintonspillere og en bedre venn.

Takk for et flott badmintonår!

På vegne av styret i Pillarguri  Badmintonklubb

Lars Erik Hagen



Handlingsplan for 2006

A. Videreutvikle og styrke trenerkapasiteten.

1. Motivere flere til å ta trenerkurs
2. Flere trenersamlinger, både internt og eksternt
3. Delta aktivt i TOP. (Treneropplæringsprosjektet)
4. Bedre rapporteringsrutiner trenerne imellom
5. Innhente gjestetrenere fra andre klubber og evnt. andre land

B. Styrke treningstilbudet på de ulike nivåer, samt differensiere
tilbudet i forhold til innsats og innsatsvilje.

1. Mer lek, moro og variert trening på nivåer hvor det er naturlig
2. Spissing av treningen i de tilfeller det er naturlig
3. Bruke foreldre mer aktivt i forhold til treninger der det måtte være nødvendig
4. Søke å gi hver enkelt spiller klare og tydelige utfordringer gjennom året
5. Mer lagspill
6. Øke støtte til de som søker seg til treningsleirer i inn og utland
7. Samarbeide med Idrettslinja på Videregående
8. Søke å få med flest mulig spillere på forbundssamlinger og på kretstreninger

C. Delta aktivt på turneringer, både bredde og rankingturneringer.

1. Søke å holde egenandelen så lav som mulig slik at flest mulig gis sjansen til å delta
2. Søke å finne den rette balansen i forhold til de turneringene som krever uttak av spillere
3. Definere et minimum av innsats samt stille riktige krav i forhold til turneringsdeltagelse
4. Videreføre det gode miljøet og den store foreldreinnsatsen som har rådet på tidligere

turneringer
5. Sørge for at alle foreldre gjennom året får mulighet til å være med
6. Videreføre og videreutvikle egne turneringer

D. Sørge for solid rekruttering.

1. Søke aktivt løsninger for å beholde spillere videre opp gjennom klassene
2. Jobbe opp mot skolen for å styrke rekrutteringsgrunnlaget blant U9, U11 og U13
3. Jobbe aktivt for å få med flere voksne spiller



E. Sikre at administrative løsninger, vedtak og utviklingsplaner blir
fulgt opp, samt sikre informasjonsflyten.

1. Videreutvikle Nettsidene
2. Styrke og kvalitetssikre bruken av E-post
3. Informasjonssamlinger i sammenheng med treninger

F. Sikre økonomien

1. Sørge for solide hovedsponsorer i 2006
2. Sørge for sponsoravtaler som går over lengre tid
3. Videreføre det meget gode arbeidet som gjøres i forhold til sponsorer til egne turneringer
4. Styrke driften i forhold til svømmehallen. Skape større interesse
5. Jobbe for lavere halleie for barn og unge

G. Gi klubben langsiktige perspektiver.

1. Nedsette arbeidsgrupper i forhold til profilforandring.
2. Utarbeide nye treningsdresser og tøy i henhold til ny profil
3. Jobbe aktivt for ny flerbrukshall
4. Se på muligheter til å bli et satsningsområde for Forbundets regionopprettelser i forhold

til utdanningstilbud. (Badmintongymnas)
5. Være en pådriverklubb i forhold til videre arbeid i kretsen
6. Styrke samarbeidet med andre klubber

LAEH


